



ΓΕΝ. ΓΡΑΜ. ΕΠΕΝΔ. & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Αθήνα, 5 Ιανουαρίου 1999
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΔΗΜ. ΕΠΕΝΔ., ΠΕΡ. ΠΟΛ. & ΑΝΑΠΤ. Αρ. Πρωτ. 5330 /ΔΕ- 25
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Πλατεία Συντάγματος
Ταχ. Κώδικας: 101 80 Αθήνα
Πληροφορίες: Βλέπε σελίδες 28,29

ΠΡΟΣ: Τους φορείς του ΠΔΕ
(βλ. πίνακα αποδεκτών)

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ
Οδηγίες για την κατάρτιση του ΠΔΕ 1999

Α. Ι'ΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

1. **Εισαγωγή**

Τα συνολικά μεγέθη του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) 1999 καθορίζονται μέσα στα πλαίσια της οικονομικής πολιτικής που έχει σχεδιαστεί για το 1999 και επικεντρώνεται στην κύρια προσπάθεια που καταβάλλει στην κρίσιμη αυτή περίοδο η χώρα μας για την ένταξη στις χώρες ενός κοινού, ισχυρού ευρωπαϊκού νομίσματος, στις χώρες του ευρώ. Τα μεγέθη του ΠΔΕ κατά το 1999 αντανακλούν την ανοδική πορεία του κατά τα τελευταία χρόνια αποτελώντας τον κύριο παράγοντα της επιταχυνόμενης οικονομικής ανάπτυξης της χώρας. Η κατανομή των μεγεθών του ΠΔΕ για το 1999 κατά Υπουργείο, Περιφέρεια και Τομέα, προσδιορίζει τις προτεραιότητες και τις βασικές αναπτυξιακές επιλογές και συνοδεύεται από την εντυπωσιακή άνοδο των επενδυτικών δαπανών, που κατευθύνεται στην κάλυψη των τεράστιων αναγκών της χώρας σε υποδομές, σε έργα που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής και το περιβάλλον, σε παρεμβάσεις που δημιουργούν χιλιάδες νέες θέσεις εργασίας. Ο αναπτυξιακός χαρακτήρας των δημόσιων αυτών επενδυτικών δαπανών συμβάλλει καθοριστικά στη δημιουργία των προϋποθέσεων για την πραγματική σύγκλιση της οικονομίας, καλύπτοντας κενά δεκαετιών για τη χώρα.

Η τελική διαμόρφωση και η έγκριση του Π.Δ.Ε. θα πραγματοποιηθεί από το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας, με βάση τις συγκεκριμένες αναλυτικές προτάσεις που θα υποβάλουν οι αρμόδιοι φορείς (Υπουργεία, Περιφέρειες,

Ε. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΑ - ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

6. Διαδικασία τροποποίησης του ΠΔΕ 1999.

Τροποποίηση των Συλλογικών Αποφάσεων μπορεί να γίνει μετά πάροδο τριμήνου από την αρχική έκδοση (ή προηγούμενη τροποποίηση), εκτός από εξαιρετικές και επείγουσες περιπτώσεις. Για κάθε τροποποίηση θα πρέπει να ακολουθείται η ίδια διαδικασία που περιγράφεται στις προηγούμενες παραγράφους για την κατάρτιση των προγραμμάτων.

Οι τροποποιήσεις μπορούν να γίνονται μέχρι και το τέλος Νοεμβρίου 1999 και η τελευταία χρηματοδότηση από την Υπηρεσία μας θα γίνει μέχρι τις 10 Δεκεμβρίου.

7. Υποβολή προτάσεων - Προθεσμίες

Οι προτάσεις των Υπουργείων, Περιφερειών και των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, εγκεκριμένες από την Περιφέρεια, θα υποβληθούν στο ΥΠΕΘΟ, Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων, με έγγραφο που θα υπογράφεται από τον αρμόδιο Υπουργό, τον Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας και το Νομάρχη σε τρία αντίτυπα. Στην περίπτωση που οι αρχικές ή τροποποιητικές αποφάσεις του Προγράμματος υπογράφονται από άλλον, πλην του αρμόδιου Υπουργού, θα πρέπει απαραίτητα στο διαβιβαστικό έγγραφο να αναφέρεται η σχετική εξουσιοδοτική πράξη για να μην καθυστερήσει η έκδοση ή τροποποίηση του Προγράμματος.

Το ίδιο ισχύει και για τις προτάσεις τροποποιήσεων που θα υποβληθούν κατά τη διάρκεια του έτους.

Με μέριμνα των αρμοδίων φορέων για υποβολή προτάσεων για το ΠΔΕ 1999, οι παραπάνω προτάσεις θα βρίσκονται στο ΥΠΕΘΟ και στα αρμόδια Υπουργεία, τις παρακάτω αντίστοιχα ημερομηνίες - όπου θα προωθηθούν με οποιοδήποτε τρόπο και μέσο. Παρακαλούμε για την αυστηρή τήρηση των ημερομηνιών αυτών προκειμένου να αποφευχθεί η καθυστέρηση έκδοσης των Συλλογικών Αποφάσεων.

ΣΑ/2, ΣΑ/4

Λοιπές ΣΑ, ΣΑ/1, ΣΑ/5, ΣΑ/6

Γεν. Γραμ. Περιφερειών	18/1/ 1999	-
Υπουργεία	29/1/ 1999	29/1/1999
Νομαρχίες	29/1/ 1999	29/1/ 1999



Ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ.Σ.Ε.Ε.

Χρήστος Πάχτας

Κων/νος Φουστίας